Teens Group
Het onderwerp ‘verleidingen’ riep de vorige keer zoveel op, dat we er nog een avond aan hebben besteed. Aan de hand van het verhaal van Jezus die door de duivel verleid wordt in de woestijn zochten we naar Bijbelse tips en trucs om tegenwicht te bieden aan verleidingen in ons eigen leven. Voordat we de Bijbeltekst konden lezen, moesten we eerst flink puzzelen. De tekst was in losse verzen geknipt en door elkaar gegooid. Welk team kan het snelst de Bijbeltekst in elkaar puzzelen?
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Door AI gegenereerde inhoud is mogelijk onjuist.]

Door zo met de Bijbeltekst te puzzelen vielen ons allerlei dingen op. Waarom ging Jezus eigenlijk 40 dagen en 40 nachten de woestijn in? Hoe kan het dat de duivel zo’n goede Bijbelkennis heeft? Staan de verleidingen van Jezus ook voor verleidingen in ons leven? En kunnen we hierin wat van Jezus leren? Op 9 maart lezen we dit verhaal ook in de kerk. Jullie hebben me al goed op weg geholpen!

Na afloop bespraken we welke onderwerpen jullie bezig houden en waar jullie het de volgende keren over willen hebben. Er speelt en leeft veel! Mooi dat we zo’n hechte groep hebben waar ook persoonlijke onderwerpen besproken kunnen worden.

De volgende keer zien we elkaar weer op vrijdag 14 maart. Noteer ook alvast zondag 13 april in je agenda. Bij voldoende animo gaan we dan met elkaar op bezoek bij het Corrie ten Boomhuis in Haarlem.
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